
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 

สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 2 ประจําป 2562 
วันพฤหัสบด ี  ท่ี  29  สิงหาคม  2562   

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ช้ัน 3 
 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล  ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  พงศพุม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต  ขุนพลชวย   
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ลาปวย  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์     ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย  ชัยฤทธิ ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช    ดวงแกว  
14 นางสุจิน   อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายศุภชัย  ปรสันติสุข รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย  ปรสันติสุข  
2 นายณรงค  สุวิทยาภรณ เลขานุการนายกเทศมนตรี ณรงค  สุวิทยาภรณ  
3 นายนิรัตน   เวชสาร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี นิรัตน  เวชสาร  
 ผูรวมสังเกตการณ    

1 นางสาวศศิลักษณ เพชรรักษ นักศึกษา ศศิลักษณ เพชรรักษ  
2 นางสาวสุชาดา  อักษรทอง นักศึกษา สุชาดา อักษรทอง  
3 นางสาวศรัทธาวี มูสิกนันท ประชาชน ศรัทธาวี มูสิกนันท  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียน  ทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 

องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาลตําบล สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี 2  ประจาํป  2562  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร ฝายเลขานุการ  วันนี้เปนการประชุมสภา
เทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  2 ประจําป 2562 ไดมีการเปดสมัย
ประชุมวันนี้ข้ึน  ตรงกับวันพฤหัสบดี  ท่ี  29  สิงหาคม  2562  ในการประชุม
มีวาระการประชุมท้ังหมด  5 วาระ ดวยกัน แตผมขอเปลี่ยนเปน 4 วาระ 
เนื่องจากวาระท่ี 4 เรื่อง เสนอใหม เปนเรื่องท่ีตอเนื่องกันกับวาระท่ี 3 จึงขอให
หัวขอในวาระท่ี 4 มาเปนขอ 3.2 ของวาระท่ี 3  ตอไปผมขอเริ่มระเบียบวาระท่ี 
1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ -  วันนี้มีการลาจํานวน 2 ทาน คือ คุณประยูร  วิจิตรพันธ  ไดลาปวย  และอีก
ทานคือทานนายกโชคดี จิตตรัตนพงศ ทานติดภารกิจจึงมอบหมายทานรอง
ศุภชัย  ปรสันติสุข เขารวมประชุมแทน 

 -  เทศบาลตําบลควนขนุนของเราไดรับรางวัลอันดับท่ี 2 ในการประเมิน
ประสิทธิภาพขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ประจําป 2562 ( LPA ) และ
ไดรับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 ในการสงเขาประกวดโครงการบานสวย     
เมืองงาม  สถานท่ีราชการสะอาด ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

-  ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 3 3.1 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 

ประธานสภาฯ ขอเชิญคุณประมวล ชูดํา ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติไดรายงานผล
การประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ เชิญครับ 

นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประมวล  ชูดํา  ในฐานะประธานกรรมการ
แปรญัตติ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2563  กรรมการแปรญัตติ 
มีท้ังหมด  3 คน  กระผมนายประมวล  ชูดํา  ไดรับคัดเลือกเปนประธานกรรมการ
แปรญัตติ   นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน  ไดรับคัดเลือกเปนกรรมการ และ         
นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  ไดรับคัดเลือกเปนเลขานุการ         
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  - ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดมีมติรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563  ในการประชุมสภาสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1  
เม่ือวันท่ี  16 สิงหาคม  2562  และท่ีประชุมมีมติกําหนดรับคําแปรญัตติระหวาง
วันท่ี 17 – 19  สิงหาคม 2562  นั้น ปรกกฎวาไมมีผูมายื่นคําแปรแตอยางใด 
กระผมและกรรมการจึงไดประชุม เม่ือวันท่ี  23 สิงหาคม  2562 ในท่ีประชุมมี
กระผมนายประมวล ชูดํา, นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน, นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ และ
นายโชคดี  จิตตรัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน  เริ่มประชุมเวลา  
09.30 น. (รายละเอียดตามเอกสารท่ีแนบ) 

3.2  พิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2563 (วาระท่ี 2 และ วาระท่ี 3) 
 

ประธานสภาฯ - ตามระเบียบ มท.วาดวยขอบังคับการประชุมสภาฯ ขอ 51 ในการพิจารณาราง
ขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลําดับขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติหรือท่ี
คณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติเปน
อยางอ่ืน  
- ขอสรุปวาในวาระท่ี 2 ไมมีการแปรญัตติ เม่ือไมมีการยื่นคําแปรญัตติเขามา ก็
ใหคงไวตามรางเดิม   กอนเขาวาระท่ี 3 ขอพักการประชุม  10 นาที ครับ 

ประธานสภาฯ - ตอไปเขาสูวาระท่ี 3 ตามระเบียบ มท.วาดวยขอบังคับการประชุมสภาฯ ขอ52 
การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม ไมมีการอภิปราย เวนแตท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันควร  

- ตอไปจะเปนการลงมติจากสมาชิกวาจะใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําป  2563 หรือไม 

    - สมาชิกทานใดใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2563          
โปรดยกมือครับ 

- มีสมาชิกใหตราเปนเทศบัญญัติฯ  10 เสียง กระผมใชสิทธิในนามสมาชิก 1 เสียง  
รวมเปน  11  เสียง  

มติท่ีประชุม   - มีสมาชิกใหตราเปนเทศบัญญัติฯ  11 เสียง 
    - มีสมาชิกไมใหตราเปนเทศบัญญัติฯ   - เสียง 

    - ขอเชิญทานรองศุภชัยฯ ไดยืนยันเรื่องงบประมาณรายจาย ดวยครับ 
     
นายศุภชัยฯ - เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาท่ีเคารพทุกทาน กระผมนายศุภชัย       

ปรสันติสุข  รองนายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน  ในนามคณะผูบริหารซ่ึงไดรับ
มอบหมายจากนายกเทศมนตรีตาํบลควนขนุน ก็ตองขอขอบคุณท่ีทานสมาชิกได 
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ใหความเห็นชอบในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
2563 กระผมขอยืนยันวาทานนายกทานไดพูดยืนยันกับกระผมวาทานจะนํา
งบประมาณสวนนี้ไปใชจายใหเกิดประโยชนสูงสุดตอประชาชนและในการพัฒนา
บานเมืองตอไป ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอขอบคุณทานรองศุภชัย ท่ีไดนําคําบอกเลาของทานนายกมาแจงวาจะใช
งบประมาณใหเกิดประโยชนสูงสุดตอประชาชน และขอฝากเรื่องงบประมาณท่ีตั้ง
ไวถาเปนไปไดพยายามอยาโอนถายไปกองอ่ืนๆ ใหดําเนินการเปนไปตามเทศ
บัญญัติท่ีตั้งไว 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ - หากมีสมาชิกทานใด หรือ ฝายบริหาร มีเรื่องใดจะเสนอ หรือปรึกษาหารือ    
ขอเชิญครับ เชิญคุณไตรวิทย  เชิญครับ 

นายไตรวิทยฯ - เรียนประธานสภาฯ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิกสภาท่ีเคารพ กระผม      
นายไตรวิทย นาคะวิโรจน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ชาวชุมชนบาน
หัวควนฝากมา 1 เรื่อง จะขอฝากทานประธานถึงฝายบริหาร คือ เรื่องเสียงตาม
สายอยากจะใหมีการติดตั้งลําโพงตรงบริเวณหัวโคงริมควน ตรงกอไผ บริเวณนั้น
ชาวบานไมไดยินเสียงเวลามีการประชาสัมพันธ จึงอยากจะใหชวยติดลําโพงให
สักหนึ่งจุดครับ 

เลขานุการฯ - เรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมมีเรื่องรถจักรยานยนตท่ีทางสมาชิกสภาทาน
ไดสอบถามเรื่องรถจักรยานยนต ท่ีตั้งไวเปนจํานวนเงิน  60,000 บาท  จาก
การสอบถามของเจาหนาท่ีแลวราคารถจักรยานยนตราคาก็เปนไปตามท่ีทาน
สมาชิกไดพูดไวครับ ซ่ึงมีกําหนดไวในมาตรฐานครุภัณฑ  แตท่ีทางเจาหนาท่ีตั้งไว
หกหม่ืนบาท เพราะทางเจาหนาท่ีตั้งไวสําหรับการติดประกอบพวงทายไวสําหรับ
บรรทุกวัสดุ อุปกรณ เชน ไมกวาด ฯลฯ ครับ ก็ตองขอขอบคุณสมาชิกสภาทุก
ทานท่ีไดชวยกันตรวจสอบ  จึงนําเรียนสมาชิกเพ่ือทราบ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาทานใดตองการท่ีจะปรึกษา หารือหรือสอบถามเพ่ิมเติมหรือฝาก
อะไรถึงฝายบริหารหรือไมครับ ถาไมมีผมขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกสภาทุกทาน 
ขอบคุณฝายบริหาร ฝายเลขานุการ วันนี้ผมขอปดการประชุมครับ   

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 

ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 

 
ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 

 (นายไพรัช  ดวงแกว) 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2 

ประจําป 2562  เม่ือวันท่ี...... .....เดือน.....................................พ.ศ. .......................................  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
            (นายอดิศร    เกษม) 
 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                  (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน)  
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2         
ประจําป 2562 แลว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย..............................สมัย.....................เม่ือวันท่ี.............เดือน...........................พ.ศ........................   
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